Informacja prasowa
DNI NATURALNEJ ŻYWNOŚCI NATURA FOOD
W dniach 17 – 19 października 2008 Międzynarodowe Targi Łódzkie Sp. z o.o. organizują DNI NATURALNEJ ŻYWNOŚCI NATURA FOOD. To impreza targowa łącząca prezentację produktów tradycyjnych, lokalnych, regionalnych, ofert gospodarstw ekologicznych oraz producentów zdrowej, naturalnej żywności. Postanowiliśmy pokazać mieszkańcom Łodzi, regionu oraz przedsiębiorcom działającym w branży gastronomicznej dziedzictwo kulinarne polskich regionów oraz potrawy, jakie z produktów regionalnych można wyczarować na nie tylko polskie stoły.

Idea targów zrodziła się z nowym zwyczajów, jakie pojawiły się na polskim rynku.  Żyjąc coraz szybciej, przestajemy zwracać uwagę na to, co i jak jemy. Gotowe dania do odgrzania w kuchence mikrofalowej zagościły na dobre w polskich kuchniach. Być może w zakamarkach pamięci tkwią jeszcze smaki i zapachy dzieciństwa i potrawy, jakie jedliśmy podczas wakacji na wsi, ale w ciągłym biegu trudno o ich odtworzenie. Tymczasem dzięki silnym zachodnim trendom, regionalne i lokalne produkty przestają być tylko symbolem prowincji i zaczynają być powoli odkrywane i doceniane, a tradycyjne, ekologiczne jedzenie staje się elitarnym, zdrowym stylem życia. 

Zakres targów: produkty zbożowe, oleje, napoje (soki, wody, wina, piwa, likiery, nalewki, kawy i herbaty), przetwory i przyprawy, owoce i warzywa, produkty mleczne, produkty piekarskie i cukiernicze, słodycze, mięsa, ryby i ich przetwory, delikatesy, produkty tradycyjne. Swoją ofertę pokażą także gospodarstwa ekologiczne, instytucje i stowarzyszenia oraz media branżowe. 

Targom NATURA FOOD towarzyszyć będą m.in.: 

· spotkanie samorządowców (piątek, 17 października 2008), na którym specjaliści z zakresu produktów lokalnych, tradycyjnych i regionalnych (dr Grzegorz Russak - PIPLiR) oraz gastronomii i turystyki (dr Janusz Majewski – Uniwersytet Przyrodniczy w Poznaniu) będą przekonywać o roli tych produktów w gospodarce, turystyce i promocji regionu. 

· konkurs dla szefów kuchni oraz dla uczniów szkół gastronomicznych, podczas którego będą przygotowywane potrawy na bazie produktów zgłoszonych przez Wystawców. Konkurs jest organizowany we współpracy ze Stowarzyszeniem Polskich Kucharzy i Cukierników Oddział w Łodzi. 
· konkurs na łódzki produkt tradycyjny „Łódzki Tygiel Smaków” organizowany przez Urząd Marszałkowski w Łodzi. Produkty oceniać będą m.in. Carlos González-Tejera dziennikarz, znawca kuchni światowej, doradca kulinarny oraz Kevin Aiston – aktor, kabareciarz, strażak 
· konferencje poświęcone certyfikacji produktów, uprawom ekologicznym, 

· prezentacje instytucji wspierających rolnictwo. 
Godziny otwarcia: 

Dzień branżowy:      17 października 2008          10.00 – 17.00

Dni otwarte:            18 października 2008          10.00 – 17.00

19 października 2008          10.00 – 17.00

Zwiedzający: producenci żywności, hurtownicy, sklepikarze, restauratorzy oraz wszyscy miłośnicy kuchni i ci, co chcą poznać polskie dziedzictwo kulinarne. Dla Zwiedzających branżowych uruchomiona została rejestracja online. Rejestracja upoważnia do zakupu trzydniowej karty dla profesjonalistów w cenie 30 PLN (cena normalna 35 PLN) wraz z katalogiem wystawców.  
Patronat Honorowy: Minister Rolnictwa i Rozwoju Wsi, Marszałek Województwa Łódzkiego

Patronat Medialny: Menu Smakosza, AgroTrendy, Kuchnia TV, TVP Łódź

Patronat Branżowy: Polska Izba Produktu Regionalnego i Lokalnego 

Współpraca: Polska Izba Produktu Regionalnego i Lokalnego Oddział w Łodzi

Współorganizacja: Urząd Marszałkowski w Łodzi

Bieżące informacje o targach: www.mtl.lodz.pl/food 
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